



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Патриаршем и Синодальном духовно-административном и культурном центре Русской Православной Церкви на Юге России проходит очередное заседание Священного Синода

23 октября 2014 года в Патриаршем и Синодальном духовно-административном и культурном центре Русской Православной Церкви на Юге России под председательством Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла началось очередное заседание Священного Синода Русской Православной Церкви.

Постоянными членами Священного Синода являются: митрополит Киевский и всея Украины Онуфрий; митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий; митрополит Кишиневский и всея Молдовы Владимир; митрополит Астанайский и Казахстанский Александр, глава Митрополичьего округа в Республике Казахстан; митрополит Ташкентский и Узбекистанский Викентий, глава Среднеазиатского митрополичьего округа; митрополит Санкт-Петербургский и Ладужский

Варсонофий, управляющий делами Московской Патриархии; митрополит Минский и Слуцкий Павел, Патриарший экзарх всея Беларуси; митрополит Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата.

Для участия в зимней сессии (сентябрь-февраль) Священного Синода 2014-2015 годов приглашены: митрополит Каменец-Подольский и Городокский Феодор; архиепископ Брюссельский и Бельгийский Симон; епископ Единецкий и Бричанский Никодим; епископ Петропавловский и Камчатский Артемий; епископ Вологодский и Великоустюжский Игнатий.

Перед началом заседания Святейший Патриарх Кирилл поздравил Блаженнейшего митрополита Онуфрия с предстоящим 70-летием со дня рождения и вручил ему орден преподобного Сергия Радонежского I степени. Святейший Владыка выразил митрополиту Онуфрию благодарность за служение на посту Предстоятеля Украинской Православной Церкви и за усердные труды на всех местах послушания, отметив, что все жизненные испытания Блаженнейший владыка всегда встречал «со смирением, с упованием на волю Божию, с честностью».

«Этот образ Вашей жизни нашел сильную поддержку со стороны украинского епископата, когда речь шла об избрании Предстоятеля, а также со стороны всей нашей Церкви, всех ее членов», — сказал Святейший Патриарх Кирилл, передав Его Блаженству в дар старинную икону Успения Пресвятой Богородицы с частицей мощей преподобного Онуфрия.

Затем началось заседание Священного Синода, первым пунктом в повестке дня которого стало обсуждение празднования 700-летия преподобного Сергия Радонежского. Святейший Патриарх Кирилл перечислил основные события завершающегося празднования 700-летия Игумена земли Русской и высоко оценил усилия всей полноты церковной по проведению юбилейных торжеств, прошедших в этом году во всей Русской Православной Церкви.

«Преподобный Сергей вошел через эти празднования в жизнь нашего народа. Люди обновили понимание великого подвига, который совершил этот угодник Божий», — подчеркнул Святейший Владыка.

«Важно и то, что очень многие власть имущие, представители нашей интеллигенции, представители деловых кругов близко к сердцу приняли это празднование и откликнулись на него, в том числе и многими добрыми делами», — добавил Святейший Владыка. Одним из таких дел, по словам Его Святейшества, стало проведение масштабных ремонтно-реставрационных работ в Свято-Троицкой Сергиевой лавре. «Никогда ничего подобного не происходило на территории Лавры», — сказал Святейший Патриарх, оценивая объем проведенных восстановительных, а также научно-исследовательских археологических работ.

В числе важнейших событий юбилейного года, Предстоятель Русской Церкви особо отметил завершение строительства и открытие нового общежития для студентов Московской духовной академии.

Затем были рассмотрены другие вопросы повестки дня.

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси./

Служба коммуникации ОВЦС

Фото пресс- службы Патриарха Московского и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50984/>